
 

   

Главният редактор на списание „Пламък“ и почетен
гражданин на Плевен Георги Константинов представи
новия му брой
понеделник, 09 декември 2024

Главният редактор на списание „Пламък“ и почетен гражданин на Плевен - писателят Георги
Константинов, представи новия брой на изданието пред аудиторията в родния си град. Броят на
списанието, четвърти поред, е посветен изцяло на плевенските литературни творци и излиза в
навечерието на празничния 10 декември – Ден на Освобождението на Плевен от турско робство и на
признателност на гражданите към загиналите за неговото Освобождение. Списанието се отпечатва с
финансовата подкрепа на Община Плевен.

На литературната вечер в Художествена галерия Дарение "Колекция Светлин Русев" от името на
местната управа присъстваха заместник-кметът Елина Димитрова и началникът на отдел „Култура и
туризъм“ Анелия Дечева. Музикално начало на срещата даде детска хорова формация „Звъника“ с
художествен ръководител Ваня Делийска. Музиката беше важна част от вечерта и в лицето на
поетесата и музикален педагог Ива Милковска и цигуларят Пламен Иванов. Водещ бе поетесата Лалка
Павлова.
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„Изключително успешен е новият ни брой, излязъл в навечерието на големия ден за Плевен - 10
декември. В него светят имената на много плевенски поети и белетристи, повече от 120 на брой. Няма
как да изброя и коментирам всички“, обърна се към публиката Георги Константинов. Той представи
новия брой на списанието и подчерта, че е един от най-хубавите, защото в него са включени творби на
автори, които имат висока литературна стойност и е гордост, че те са от плевенския край. Георги
Константинов благодари за прекрасната литературна вечер и пожела хубави празници и здраве на
всички творци и приятели на литературата в Плевен.

„Списанието за литература, изкуство и публицистика е създадено от Гео Милев. То продължава своя
път във времето, поддържано от нашия земляк, поета Георги Константинов“, сподели секретарят на
дружеството на писателите в Плевен поетесата Татяна Любенова. В четвъртия за годината брой са
поместени творби на автори, които са били в основата на литературния живот в града, като: Никола
Ракитин, Цветан Спасов, Иван Радоев, Александър Муратов. От поетите и прозаиците след тях са
представени: Веселин Чернялски, Димитър Цанов, Златан Данев, Константин Георгиев. От настоящите
членове на Сдружението на плевенските писатели са включени Лалка Павлова, Гюлшен Алиева, Невена
Вълкова и др. Това е третия път, в който брой на списание „Пламък“ е посветен на плевенските
литературни дейци.

В сдружение „Дружество на писателите - Плевен“ членуват 44 автори, а 16 от тях са членове и на Съюза
на българските писатели. Представянето на новия брой на списание „Пламък“ се организира от
Дружеството на писателите и Община Плевен.
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